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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over de onduidelijkheid over de verdeling van het geld voor de strafrechtketen 
(ingezonden 9 november 2018). 

Vraag 1
Nog los van de kritiek over de te beperkte omvang van de investeringen in de 
strafrechtketen, hoe kan het dat u de Kamer niet tijdig, voorafgaand aan de 
begrotingsbehandeling van het Ministerie van Justitie en Veiligheid voor het 
jaar 2019, kunt informeren over de verdeling van het in het regeerakkoord 
beloofde geld voor «extra capaciteit strafrechtketen»?1 

Vraag 2
Is dit tot op heden nog niet duidelijk? Zo ja, hoe kan dat? Of heeft u andere 
redenen om dit niet tijdig bekend te maken? Kunt u dit antwoord toelichten? 

Vraag 3
Had u het over het (lopende begrotings)jaar 2018 toen u zei dat 2 van de 5 
miljoen euro van dit extra geld voor de strafrechtketen naar het openbaar 
ministerie (OM) zou gaan? Zo nee, hoe zit dit dan wel precies? 

Vraag 4
Bent u bereid zo spoedig mogelijk inzichtelijk te maken hoe het bedrag van 
10 miljoen euro voor 2019, 15 miljoen voor 2020 en 20 miljoen voor 2021 in 
de strafrechtketen verdeeld zal worden over (onder andere) het OM, het 
Nederlands Forensisch Instituut (NFI) en de rechterlijke macht? 

Vraag 5
Bent u bereid in dit overzicht niet alleen de verdeling van dit (uiteindelijke) 
bedrag van 20 miljoen euro op te nemen maar daarnaast ook de bezuinigin-
gen van de afgelopen jaren op de diverse onderdelen in de strafrechtketen in 
een overzicht op te nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u deze vragen beantwoorden, en de verzochte overzichten verstrekken, 
zo mogelijk voorafgaand aan het algemeen overleg over georganiseerde 
criminaliteit op 14 november 2018 en het algemeen overleg over forensisch 

1 Zo bleek in het algemeen overleg strafrechtelijke onderwerpen, 8 november 2018
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onderzoek op 15 november 2018, maar in ieder geval voorafgaand aan de 
begrotingsbehandeling van het Ministerie van Justitie en Veiligheid voor het 
jaar 2019 in de week van 20 november 2018?
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